
Scenariusz zajęć nr 29.

Karta pracy nr 1.
 
Polecenie: Zaznacz dobre odpowiedzi. Uważaj, bo może być kilka dobrych odpowiedzi  
  w jednym pytaniu. Litery znajdujące się obok utworzą rozwiązanie.

1. Obrażalska spotkała…

A. znajomego staruszka z wielkim parasolem.                    PO
B. nieznajomą panią w czerwonym kapeluszu.                  ZA
C. nieznajomego staruszka w wielkiej pelerynie.                UŚ

2. Żeby wypłoszyć Cudaczka, panna Obrażalska musiała…

A. przez trzy dni nie zrobić urażonej miny.                         MIECH    
B. przez trzy dni nie wyjmować jedzenia.                           PROŚ
C. przez trzy dni wyśmiewać się z Cudaczka.                      MA

3. Panna Obrażalska zawiązała sobie dla pamięci…

A. niebieskie kokardy na warkoczach.                                       PA
B. niebieską tasiemkę na ręku.                                                          ZAW
C. żółtą kokardę na ołówku.                                                              MAJ

4. Cudaczek słyszał radę staruszka, ale…
A. nie wierzył, że Obrażalska wytrzyma bez obrażania.               SZE
B. nie przejmował się i tylko wzruszał ramionami.                                PO 
C. zabrał Obrażalskiej niebieską tasiemkę.                                           KSI



5. Cudaczkowi po trzech dniach…

A. odechciało się jeść.                                                         ŻNA
B. burczało mu w brzuszku.                                                               MA
C. kręciło się w główce z osłabienia.                                                    GA

6. Głodny Cudaczek-Wyśmiewaczek…

A. postanowił pójść spać.                                                                   ICH
B. uciekał, aż się za nim kurzyło.                                                           W
C. pojechał do krewnego.                                                                    PO

7. Panna Obrażalska…

A. znowu zaczęła się obrażać.                                                        BACH
B. nie zadziera noska.                                                                          ŻY  
C. przestała się obrażać.                                                                    CIU

Rozwiązanie:


